

**Отчёт
о проведении однодневного туристического похода в окрестности села
Унарково учащимися МБОУ СОШ №16 имени Ф.И. Кравченко села
Унарково**

Дата проведения: 29.05.2023 г.

Место проведения: окрестности села Унарково.

В целях развития детско-юношеского туризма, экологического и патриотического воспитания учащихся, обеспечения досуговой занятости в период летних каникул был организован однодневный туристический поход в окрестности села Унарково.

Цели:

- ✓ Формирование у учащихся гражданско-патриотических чувств;
- ✓ Знакомство детей с историей своего села;
- ✓ Формирование высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству;
- ✓ Формировать экологические навыки;
- ✓ Закреплять правила поведения в полевых условиях.

Задачи:

- ❖ Проверить готовность личного снаряжения;
- ❖ Проверить, как подобраны обувь и одежда для выхода;
- ❖ Отработать методы построения походного порядка;
- ❖ Отработать систему сигналов.
- ❖ Воспитывать у детей чувство любви к своей Родине и гордости за свой народ.

Сведения о районе похода:

Маршрут похода проходит по территории села Унарково и Хутора Славянского.

В 2022 году в хуторе Славянском (часть Унарковского сельского поселения), что в Мостовском районе Краснодарского края, открыт мемориальный памятник трём советским лётчикам бомбардировочной эскадрильи, располагавшейся весной 1945 года в г. Армавире. Во время учебно-тренировочного полета неожиданно возникла нештатная ситуация - самолёт быстро охватился огромным пламенем и, не подчиняясь управлению, стал резко снижаться над кубанским хутором Славянский. Как поется в широко известной песне: «Дотянем до леса!» - решили друзья, и с большим трудом командир воздушного судна повернул штурвал... На

огромной скорости самолёт врезался в землю, не задев ни одного сельского жилища.

С большим волнением жители хутора наблюдали эту трагическую картину, бросились к месту взрыва. Однако на месте падения бомбардировщика лишь увидели огромную задымленную воронку. Самолёт ушел в землю на глубину свыше трёх метров.

Со временем место гибели военных летчиков сравняла земля, а на ней выросли разнообразные полевые цветы. И лишь спустя годы умелые и опытные поисковики занялись розыском останков летчиков. Был обнаружен мотор самолёта и установлен номер советского бомбардировщика, по нему и были установлены имена погибших летчиков.

Итоги, выводы, рекомендации по прохождению маршрута:

Группой туристов школы пройден пешеходный однодневный туристический поход по окрестностям Унарково (к мемориалу погибших летчиков), расположенного между хутором Славянским и селом Унарково.

Посещение данного мемориала вызвало интерес у детей. Учащиеся с большим интересом слушали классного руководителя, задавали вопросы, рассматривали мемориал. Несомненно, нужно продолжать работу с детьми по более глубокому изучению истории родного села, участникам ВОВ.

Данный поход способствовал формированию чувства патриотизма, гордости за свое Отечество, уважительное отношение к старшему поколению, к солдатам, принимающим участие в боевых действиях.

По окончанию дети с учителем возложили цветы к мемориалу и отправились в обратный путь.

Сопровождающий в походе,
классный руководитель:

Т.Н. Котова

Маршрут похода проходит по территории села Унарково и хутора Славянского.

В 2022 году, в хуторе Славянском (часть Унарковского сельского поселения), что в Мостовском районе Краснодарского края, открыт мемориальный памятник трем советским летчикам бомбардировочной эскадрильи, распологающейся весной 1943 года в с. Армавире. Во время учебно-тренировочного полета неожиданно возникла неизвестная ситуация – самолёт быстро охвачен огнем пламенем и, не подчиняясь управлению, стал резко снижаться над хутором Славянский. Как поется в широко известной песне «Догнём до леса!» - решили друзья, и с большим трудом командир воздушного судна повернул штурвал.. На